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Z P R Á V A 

 
pro jednání Rady města Prachatice, které se koná dne 22. června 2015    

 

K bodu:                    Zdravotní plán města Prachatice 2015 - 2017 
               

Zprávu zpracovala: Hana Rabenhauptová, referent pro samosprávu a komunitní plánování 

                                     

Zprávu předkládá:  Hana Rabenhauptová,  

_________________________________________________________________ 

Usnesení se nenavrhuje 

 

Předmět zprávy:  

 informace o tvorbě zdravotního plánu 

 

Návrh na usnesení: 

Rada města po projednání a hlasování 

 

schvaluje - neschvaluje   

- Zdravotní plán města Prachatice 2015 - 2017 

 

 

Důvodová zpráva: 

 

Radě města Prachatice je předložen ke schválení návrh: „Zdravotní plán města Prachatice 

2015 – 2017“, (příloha č. 1), který byl připraven týmem lidí komunitním způsobem, dle 

manuálu odborné PS MZ ČR i Světovou zdravotnickou organizací (WHO). Metodicky a 

finančně vypomohla Národní síť Zdravých měst ČR. Díky této spolupráci byly městu 

zajištěny veškeré podklady, data a nástroje pro zdravotní plán: „Analýza zdravotního stavu 

obyvatel Města Prachatice, 2014, (příloha č. 2). 

Zdravotní plán představuje důležitou součást strategické dokumentace města v oblasti 

podpory zdraví obyvatel. 

Zdravotní plán navazuje na Zdraví 2020 a Zdraví 21 – mezinárodní dokumenty a Plán zdraví 

a kvality života – místní dokument Zdravého města Prachatice. Je také významnou součástí 

v postupu pokročilého „Zdravého města“ – Prachatice jsou v kategorii C. 

Zpracování zdravotního plánu předcházela Analýza zdravotního stavu, která je nedílnou 

součástí dokumentu. Pro analýzu byla využita sada indikátorů doporučená MZ, pro kterou 

poskytují data odborné celostátní instituce (ČSÚ, ÚZIS). 

Po schválení zdravotního plánu v ZM jsou připraveny návazné kroky, postupná realizace 

dílčích aktivit k řešení. Aktivity budou probíhat v součinnosti se zdravotními institucemi, 

školami, neziskovými organizacemi a dalšími partnery města v oblasti podpory zdraví. 

O postupu a průběžných výsledcích bude informováno vedení města, jedenkrát ročně plnění 

ZM. Zdravotní plán bude průběžně aktualizován, provázán s dalšími strategickými 

dokumenty např. Komunitní plán sociálních a doprovodných služeb, strategií města. 

Na aktivity budou vyhledávány finanční zdroje, proběhnou společná jednání pro dílčí 

projekty. 

Přílohy: č. 1. Zdravotní plán města Prachatice 2015 – 2017 

             č. 2. Analýza zdravotního stavu obyvatel města Prachatice 
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Zdravotní plán města Prachatice 2015 - 2017 

 

 

„Všichni máme mít přehled, jaká 

zdravotnická zařízení se na našem území města vyskytují, 

jaké služby se zde poskytují, zda jsou dostatečné, 

dostupné, jaká je návaznost na další péči, služby, jaké 

jsou zde zdravotní pojišťovny. Je dobré znát nemocnost, nejzávažnější onemocnění spojené 

s městem a jejich souvislosti. Naší povinností je Vám poskytovat informace. Tvorba 

dokumentu by měla být pro občany, odborníky a realizátory. Jde o první dokument svého 

druhu, který si neklade velké, ale realizovatelné cíle. V příštím dokumentu můžete být i vy jeho 

tvůrci. Jde o dokument otevřený. Přeji pevné zdraví nám všem.“                                       

Ing. Martin Malý, starosta města 

Město Prachatice díky projektu NSZM dostalo příležitost v roce 2015 ke tvorbě zdravotního 

plánu města Prachatice komunitním způsobem. Návrh zdravotního plánu byl projednán ve 

skupině, kde své zastoupení měly všechny složky, a to jak zástupci města, partneři lékaři, 

zástupci SZÚ, KHS, organizací lidí se zdravotním postižením, neziskové organizace jako je 

například Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory, o.p.s., Portus, o.p.s., Prevent, 

z.s., FOKUS, KreBul, o.p.s., Impakt, zástupci škol, zdravotnického zařízení, jako je 

Nemocnice Prachatice, a. s., nestátního zdravotnického zařízení, tj. Hospic sv. J. N. 

Neumanna, Oblastní charity – ošetřovatelská péče, ČČK, lékáren, ale i politici a občané 

města. Celkem 33 konkrétních osob a další desítka institucí. Odbornou garanci zajistil Státní 

zdravotní ústav (MUDr. Miloslav Kodl), který dodal potřebný dokument: Analýzu 

Zdravotního stavu obyvatelstva města Prachatice, 2014. Dále se pracovalo již se současnými 

dokumenty Zdravého města Prachatice a MA 21, tedy Plánem zdraví a kvality života, který 

respektuje Strategický dokument rozvoje města Prachatice. 

Téma zdraví je jednou ze zásadních složek kvality života a ovlivňuje nás všechny, a proto se 

Zdravé město Prachatice rozhodlo zapojit do vlastní tvorby a využívá nástroje k pozitivnímu 

ovlivnění a vylepšení podmínek pro zdraví občanů – ať už 

formu osvěty, cílených preventivních programů nebo 

například budováním a vylepšováním infrastruktury pro 

pohyb všech generací, podporou kvality stravování ve 

školách či formou různých grantových pobídek. K tomu bylo 

nejprve nutné detailní zmapování zdravotního stavu obyvatel 

v regionu, vyhodnotit příčiny a hledat společně vhodná 

řešení.  
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ZDRAVOTNÍ PLÁN MĚSTA PRACHATICE 2015 - 2017 

Co je zdravotní plán  

 strategická podpora zdraví a kvality života 

 návaznost na mezinárodní dokument Zdraví 21 Světové zdravotnické organizace a 

evropské strategie Zdraví 2020 

 návaznost na místní dokumenty Zdravého města Prachatice 

OBSAH: 

1. Informace z Analýzy zdravotního stavu obyvatel + příloha (celý 

dokument) 

2. Oblasti zdravotního plánu  

3. Realizační tým tvorby plánu 

4. Fotodokumentace přípravy 

5. Přehled zařízení a služeb zdravotní péče  

6. Průběh projednávání a schvalování 

 

Ad 1) informace z Analýzy zdravotního stavu obyvatel 

Úroveň zdraví je výslednicí způsobu života (50%), životního a pracovní prostředí (15%), 

úroveň zdravotní péče (20%) a rodinné (genetické) zátěže (15%). A jak jsme na tom u nás v 

Prachaticích?   Střední délka života v Prachaticích se u obyvatel prodlužuje, celková úmrtnost 

poměrně výrazně klesá. Ženy se v Prachaticích dožívají vyššího věku než muži, cca o 6 let. 

V Prachaticích žije 1125 obyvatel nad 65 let věku.  Úmrtnost podle příčin úmrtí:                                                                                                        

 na onemocnění 

srdce a cév 

 na zhoubné 

nádory  

 na poranění 

(úrazy) a otravy  

Specifická úmrtnost na kardiovaskulární, nádorová a další onemocnění nevykazuje 

v Prachaticích žádné zásadní rozdíly ve srovnání s vývojem v porovnávaných lokalitách.  

Kojenecká i novorozenecká úmrtnost vykazuje klesající trend a v Prachaticích je úmrtnost 

pod republikovou úrovní. Stoupá počet potratů.  

Infekční onemocnění v měřítku Prachatic prakticky nehrají žádnou roli, oproti zvyklostem je 

zvýšený výskyt kampylobakterióz.  

Prevalence diabetiků evidovaných v poradnách vykazuje na rozdíl od České republiky 

klesající trend a je jich méně. Přesto je i v Prachaticích počet diabetiků problémem, který 

vyžaduje řešení především v prevenci onemocnění. 

Celková incidence nádorů má v Prachaticích rozdílný průběh u mužů a u žen. U mužů 

dochází spíše k poklesu hodnot, u žen je tomu naopak. U žen je také výraznější kolísání počtu 

nově hlášených případů.  

Incidence nádorů tlustého střeva se vyvíjí v jakýchsi vlnách, v posledních letech spíše 

pozorujeme vzestup případů onemocnění. Analýzou incidence v okrese Prachatice je patrné, 

že se jedná především o vzestup incidence u mužů. Incidence nádorů plic klesá u mužů, ale 
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stoupá u žen. Ostatní typy nádorů mají podobný průběh, jako ve srovnávaných oblastech a ani 

hladinou incidence se nijak zásadně neliší. 

Níže popsané oblasti zdravotního plánu mají také odrážet výstupy z analýzy zdravotního 

stavu obyvatelstva (kompletní je přílohou č. 1 Zdravotního plánu města Prachatice). 

Ad 2) oblasti zdravotního plánu: 

1. ZDRAVÝ START DO ŽIVOTA                           

 Osvěta těhotným a maminkám kojenců, jak se mají stravovat, aby byli kojenci zdraví 

– hlavně prodlužovat kojení – ZMP, Impakt, Portus a partneři,  

 Větší podpora prorodinných aktivit – ZMP, Portus, Impakt a partneři  

 Kampaň Den rodiny – ZMP a partneři 

 Den dětí, vítání občánků – ZMP, DDM, KreBul, Portus a partneři 

 Budování venkovních míst pro setkávání rodin s dětmi (částečně zastřešených) - město 

a partneři 

2. ZDRAVÍ MLADÝCH                           

 Podpora prevence úrazů – ZMP, SZÚ, PORTUS, ČČK, školy 

 Zdravé stravování ve školních jídelnách, strava bez „škodlivá É“, zdravé svačinky a 

nevařit z polotovarů – školy, ZMP 

 Zajištění péče chybějícího specialisty (pedopsychiatr)  - hledání, pomoc při stabilizaci 

– město a partneři 

 Větší propagace zdravé výživy mezi dětmi a mládeží s aktivním zapojením rodičů – 

školy, ZMP, KreBul 

 Skate park revitalizace, Workoutové hřiště, Anglický park  – město, SZP a partneři 

 Pracovní místa pro mladé, informovanost o zaměstnání  – KreBul, město a partneři 

(ÚP, JHK) 

 Zdravá rodina, podpora funkce rodin – město, ZMP, Portus, KreBul a partneři 

 Podpora Světového dne proti AIDS, Světový den vody, kampaň v kabelové televizi – 

ZMP, SZÚ a partneři 

 Osvětové akce – kampylobakterióza – ZMP, SZÚ, KHS 

 Zájmové vzdělávání dětí a mládeže v první pomoci a zdravovědě – ČČK, ZMP 

 Podpora dobrovolnictví – město, partneři 

3. ZDRAVÉ STÁRNUTÍ                                          

 Nedostatek odborných lékařů v Prachaticích (oční, stomatolog, endokrinolog, foniatr) 

– hledání, pomoc při stabilizaci – město a partneři 

 Dny zdraví a Dny tance – město a NNO 

 Podpora pohybových aktivit - vycházky, plavání, zdravotní cvičení, cvičení šité na 

míru, Rotopedtours – město, NNO 

 Bezbariérovost zdravého stárnutí (komunikace, vstupy, zařízení – euro zámky, euro 

klíče) – město, Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory, o.p.s.  

 Realizace projektu Makropulos, následně hledání grantů podpory zdravého stárnutí, 

mezigeneračních aktivit – město a partneři 
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 Kampaň Den seniorů a Den zdravotně postižených 

 Průběžná aktualizace Komunitního plánu sociálních služeb ORP Prachatice - město 

 Příprava nového zařízení pro seniory a osoby se zdravotním postižením, 

informovanost o něm 

 Kurzy cvičení paměti, první pomoci a sebeobrany pro seniory, celoživotní vzdělávání, 

prezentace rekondičních pobytů, vzájemné návštěvy – předávání zkušeností, 

pravidelné cvičení – ZMP a partneři NNO 

 Zdravě stárnout - vč. Akademie zdraví, Akademie BENU – ZMP a partneři 

 Podpora vzdělávání seniorů, celoživotní vzdělávání středně starších seniorů - 

akademie třetího věku, univerzita třetího věku – ZMP, město a partneři   

 Podpora klubů seniorů (SENSEN, U Šedého vlka, Pod Hradbami, KVD, KC) a 

mezigeneračního setkávání – město, partneři 

 Vytváření, hledání a podpora míst přátelských seniorům a rodinám – město, partneři 

4. ZLEPŠENÍ DUŠEVNÍHO ZDRAVÍ  

 Větší informovanost o profesi psycholog x psychiatr x psychoterapeut, dostupnost 

psychoterapeutů (lidem, lékařům) – ZMP, Portus  a partneři 

 Zlepšení informovanosti o problematice duševního zdraví – ZMP, Fokus 

 Centrum duševního zdraví – sociálně zdravotní služby pro osoby s  

duševním onemocněním – Fokus, město 

 Osvětové akce na problematiku duševního zdraví - ZMP, Fokus, partneři 

 Spolkový dům, knihovna - město 

 Podpora pečujících rodin (o nemocné, seniory) – ZMP, domovy a zařízení, partneři 

 Prevence, demence – ZMP, DMV a partneři 

 Podpora kulturních, sportovních a dalších volnočasových a zájmových aktivit – ZMP, 

město a partneři 

5. SNÍŽENÍ VÝSKYTU PORANĚNÍ ZPŮSOBENÝCH NÁSILÍM A ÚRAZY                   

 Kampaň:  Dny bez úrazů – ZMP a partneři 

 Kampaň: Evropský týden mobility a Den bez aut – ZMP a partneři 

 Den branné přípravy, Světový den první pomoci, kurzy první pomoci – ZMP, ČČK a 

partneři 

 Kurzy, osvěta proti násilí, týrání a zneužívání na seniorech, ženách, dětech a dalších 

cílových skupinách ZMP  

 Nácvik vhodného chování v náhlých krizových situacích – město a partneři 

6. ZDRAVĚJŠÍ ŽIVOTNÍ STYL                

 Zdravé místní životní podmínky - město a partneři 

 Výchova všech občanů k aktivnímu využívání životního prostředí Prachatic a okolí ke 

zlepšení zdraví – město a partneři 

 Zlepšení životního prostředí (třídění odpadů, výchova) – město a partneři 

 Pravidelná tělesná výchova (plavání, cvičení), podmínky sportoviště – město, 

organizace a instituce 

 Odstranění bariér ve sportovních zařízeních (plavecký bazén) – ZMP, SZP a partneři 

 Podpora alternativní medicíny, informace – ZMP 
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 Farmářské prodejny (trhy), zachování a rozšíření – město a partneři 

 Podpora pohybových aktivit (forma grantů pro výkonnostní sport, i sport pro zábavu) 

 Vzdělávání v oblasti rovných příležitostí - město 

 Kampaň: Jednej rychle – zachraň život – město, partneři 

 Kampaň: Den proti rakovině – město, nemocnice, partneři 

 Kampaň: Den Země – ZMP a partneři 

 Podpora neorganizované i organizované mládeže – město, Portus, DDM, KreBul a 

partneři 

 Rozšíření seniorského hřiště Park mládí o další prvek - město 

7. SNÍŽENÍ ŠKOD – DROGY, ALKOHOL, TABÁK  

 Testování na VH + HIV – nemocnice, Prevent 

 Poradna odvykání kouření – KHS, nemocnice 

 Podpora kontaktního centra PREVENT Prachatice, Jihočeský streetwork - město 

 Udržitelnost a rozvoj adiktologických („drogových“) služeb - Prevent 

 Osvěta na školách – ZMP, Portus a partneři 

 Kampaň: Světový den bez tabáku, osvěta v kabelové televizi -  SZÚ, partneři 

 Výstava panelů Típni to, nebo obdobné dle nabídky - KHS 

 Aktivní spolupráce se Zdravotní záchrannou službou, Policií ČR, MP 

 Přehled nekuřáckých míst, pokračování v označování logem – ZMP, partneři  

Na veřejných setkáních ke zdravotnímu plánu se setkaly různé skupiny obyvatel, 

připomínkovalo se i prostřednictvím výzev na www.prachatice.cz, vyplňovaly se dotazníky, 

malovaly obrázky, hlasovalo se. 

K únorovému jednání byli pozváni k prezentacím odborníci z Prahy MUDr. Miloslav Kodl, ze 

Státního zdravotního ústavu – Centra podpory veřejného zdraví (Analýza zdravotního stavu 

obyvatel Prachatice, 2014) a Ing. Petr Švec, ředitel kanceláře NSZM, který představil Zdravá 

města a regiony v ČR, mezinárodní program Podpora zdraví a kvality života obyvatel Zdraví 

2020, dále pak Světovou zdravotní organizaci: Zdraví 21. Zasedla také pracovní skupina lidí, 

hlásících se k tvorbě Zdravotního plánu města Prachatice (viz. další bod – složení PS). 

K jednotlivým 21 cílům Zdraví 2020 / Zdraví 21 se v průběhu jednání hledala, diskutovala 

témata, konkrétní potřeby pro naše město Prachatice. Nejvíce návrhů se objevilo v oblastech: 

Zdravý start do života, Zdravé stárnutí, Zlepšení duševního zdraví, Zdravější životní styl a 

Snížení škod způsobených alkoholem, drogami a tabákem a Snížení výskytu poranění 

způsobených násilím a úrazy.                   

Ad 3) realizační tým tvorby plánu: 

1) pracovní skupina pro tvorbu Zdravotního plánu města Prachatice  2015 - 2017 

 Doc. MUDr. Květoslava Kotrbová, Ph.D., zaměstnanec KHS Jihočeského kraje se 

sídlem v Českých Budějovicích, referent státní správy,  

 MVDr. Marie Peřinková, koordinátor Zdravého města Prachatice, vedoucí odboru 

životního prostředí,  

 Hana Rabenhauptová, referent pro samosprávu a komunitní plánování, garant  

http://www.prachatice.cz/
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 Mgr. Hana Mrázová, radní města, politik Zdravého města Prachatice a ředitelka 

Městské knihovny Prachatice,  

 RNDr. Jana Krejsová, radní města, předsedkyně Zdravého města, životního prostředí a 

environmentální výchovy Rady města Prachatice 

 Mgr. Tereza Ksandrová, realizátorka Rodinného centra Sluníčko, Portus, Jitka 

Furišová, DiS., sestra ošetřovatelské péče OCH Vimperk,  

 Mgr. Hana Vlasáková, DiS., ředitelka Jihočeského centra pro zdravotně postižené a 

seniory o.p. s, pracoviště Prachatice 

 Kateřina Kulhánková Čejková, IMPAKT, realizátorka 

 MUDr. Ladislav Přívozník, onkolog Nemocnice Prachatice a. s.  

 Zdeňka Kuviková, FOKUS  České Budějovice, kontaktní místo Prachatice 

 Iva Ambrůzová, MŠ Zahradní, Prachatice, je zařazená v síti Zdravých škol, pracuje 

v programu Zdravých MŠ,  

 Mgr. Eva Fleischmannová, vedoucí oddělení nepojistných sociálních dávek, Úřad 

práce ČR, Krajská pobočka v Českých Budějovicích, Kontaktní pracoviště Prachatice,  

 Ing. Věra SÍTA Rojová, Středisko Jógy v denním životě, cvičitelka, 

 Dagmar Janoušková, hlavní sestra Nemocnice Prachatice, a. s. 

 Marie Ludačková, vedoucí Klubu důchodců Pod Hradbami, Prachatice, 

 Zdena Hrůzová, předsedkyně Městské organizace Svazu důchodců Prachatice,  

 Ing. Čestmír Jiran, Seniorská občanská společnost Prachatice,  

 MUDr. Kopecká Petra, lékař, Nemocnice Prachatice, a.s. 

 Mgr. Předotová Eva, odborný sociální poradce, Hospic sv. J. N. Neumanna,  

 Jaroslava Hauptmanová, vedoucí odboru sociálních věcí Městského úřadu Prachatice,  

 Mgr. Bc. Júsuf Traore, DiS., vedoucí pracovní skupiny osob v krizi KPSS 

 Mgr. Zdeněk Krejsa, Dis., ředitel KreBul, o.p.s. Prachatice 

 Mgr. Daniel Randák, vedoucí zařízení, odborný konzultant / terapeut; adiktolog, KC 

Prevent Prachatice, vedoucí KC Prachatice,  

 Ing. Petr Šmíd, DiS., ředitel Portus Prachatice, o. p. s., vzdělávání, NZDM, KC, RC, 

 MUDr. Kodl Miloslav, Centrum podpory veřejného zdraví, SZÚ Praha,  

 František Papež, předseda Územní organizace Svazu diabetiků Prachatice,  

 Zuzana Pelikánová, ředitelka Českého červeného kříže Prachatice, 

 Rabenhaupt Karel, ambasador Klubu SENSEN Prachatice,  

 Jaroslava Lelková, předsedkyně Svazu sluchově postižených Prachatice 

 Barbora Poštová, Klub zdravotně postižených Prachatice,  

 Mgr. Bc. Andrea Tajanovská, DiS., lektorka, vedoucí pracovní skupiny senioři KPSS  

 

2) Komise Zdravého města, životního prostředí a environmentální výchovy Rady města  

      Prachatice od roku 2015  

 

 RNDr. Jana Krejsová - předseda  

 František Tomčány 

 Mgr. Hana Mrázová 

 Mgr. Lenka Králová 

 David Ryšánek  

 Ing. Eva Suchá 

 Miroslav Šikl 

 Ing. Vladimír Klouda 

 Jan Šrámek  
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 MVDr. Marie Peřinková - garant za Městský úřad Prachatice 

 

3) Metodické vedení: Ing. Petr Švec a Eva Poláčková, Národní síť Zdravých měst ČR 

 

4) Garant: Hana Rabenhauptová, odborný referent pro samosprávu a komunitní plánování, 

odboru Kanceláře starosty, Městský úřad Prachatice  

 

Ad 4) Fotodokumentace přípravy 
Fotodokumentace z různých setkání, kde se hovořilo o Zdravotním plánu, zdraví a o cílech, 

aktivitách, prioritách našeho města Prachatice (veřejná projednání, na Komisi sociální a 

prevence kriminality Rady města Prachatice, Studentském fóru Zdravého města Prachatice, 

Fóru Zdravého města Prachatice, při výtvarné soutěži a samotném vyhodnocení na téma 

Zdraví, při besedách s NNO – např. ZO SPCCH, MO STP, Impaktu či při Dnu zdraví, a na 

dalších místech, individuálně s lékaři, zařízeními a institucemi). 
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Ad 5) Přehled zařízení a služeb zdravotní péče: 

 Praktický lékař pro dospělé 

MUDr. Čejková Naďa, Primátorská 1196, 388 316 927 

MUDr. Čerklová Irena, Vodňanská 51, 388 311 005 

MUDr. Kecskeméthy Zsolt, Ph.D., Nemocniční 387, 702 086 686    

MUDr. Koptík Petr, Neumannova 143, 388 318 305 

MUDr. Krtoušová Helena, Nemocniční 204, 388 317 680 

MUDr. Mrázová Eva, Chelčického 302, 388 316 822 

MUDr. Neumannová Michaela, Slunečná 939, 388 333 836 

MUDr. Sojka Libor, Neumannova 153, 388 318 076 

MUDr. Stráská Jana, Primátorská 1196, 388 315 613 

 Praktický zubní lékař 

MUDr. Chrášťanský Petr, Nemocniční 204,  

MUDr. Gála Martin, Skalka 1120, 388 328 196 

MUDr. Hemmerová Miroslava, Nemocniční 204, 388317 400 

MDDr. Hemmerova Zuzana, Nemocniční 204, 388 317 400 

MUDr. Smolová Jana, Nemocniční 204, 737 608 640 

MUDr. Wimberská Helena, Nemocniční 204, 388 316 040 

MUDr. Vágnerová Hana, Nemocniční 204, 797993281 

 Praktický lékař pro děti a dorost 

MUDr. Beránková Magda, Nemocniční 204, 733 676 186 

MUDr. Diepoldová Iva, Nemocniční 204,  

MUDr. Šímová Ludmila, Česká 674, 388 316 820 

 Odborné ambulance 

MUDr. Škáchová Anna, dermatovenerologická ambulance, Nemocniční 204, 388 316 

150 

MUDr. Bechyňová Eva, oční ordinace, oftalmologie, Nemocniční 204, 388 318 180 

MUDr. Čech Martin, psychiatrická ambulance, psychiatrie, Nebahovská 1015, 388 

316 734 

MUDr. Čeněk Adamec, anesteziologie a resuscitace, Menšíkova 1155, 606 606 878 

MUDr. Čermáková, ORL ambulance, Nemocniční 204, 388 317 860 

MUDr. Cvrček Petr, chirurgická ambulance, Nemocniční 204, 388 316 293 

MUDr. Daniel Rosol, neurologická ambulance, Nemocniční 204, 388 323 884 

MUDr. Diepoldová Eva, gynekologická ambulance, Nemocniční 204, 388 317 255 

MUDr. Dušková Ludmila, psychiatrická ambulance, Horní 180, 388 316 762 

MUDr. Stern Josef, fyzioterapie, Primátorská 1196, 388 312 590 

MUDr. Sternová Helena, fyzioterapie, Primátorská 1196 

MUDr. Housková Jitka, oční ordinace, oftalmologie, Nemocniční 204, 388 318 180 

MUDr. Janoušek Josef, Okrouhlá 1229, 388 317 429 

MUDr. Kocourková Yvonna, gynekologie, Nemocniční 204, 388 317 255 

MUDr. Král Josef, interní a angiologická ambulance, Nemocniční 204, 388 310 790 

MUDr. Krejčová Helena, kardiologická ambulance, Nebahovská 1015, 388 600 250 

MUDr. Krtouš Zdeněk, radiodiagnostika, Nemocniční 204, 388 316 731 

MUDr. Kněžek Lubor, gynekologická ambulance, Velké náměstí 47, 388 333 108 

MUDr. Palečková Hana, diabetologie, Nemocniční 204, 388 316 232  

MUDr. Matoušek Pavel, neurologická ambulance, Nemocniční 204, 388 317 755 

MUDr. Polachová Radka, gynekologická ambulance, Nemocniční 204, 388 317 255 

MUDr. Procházka Michal, gynekologická ambulance, Menšíkova 1155, 388 312 795 
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MUDr. Šírek Vladimír, revmatologie, Nemocniční 204, 388 316 231 

MUDr. Špička Vladimír, gynekologická ambulance, Menšíkova 1155, 388 313 760 

MUDr. Špičková Anna, interní ambulance, Menšíkova 1155, 388 319 939 

MUDr. Šulec Václav, plicní ambulance, Nebahovská 1015, Prachatice 

MUDr. Sýkora Jaroslav, urologie, Nebahovská 1015, 388 600 451 

MUDr. Vastl Karel, ortopedie, Nebahovská 1015, 388 600 460 

MUDr. Barták Vladislav, ortopedie, Nebahovská 1015, 

PhDr. Klimperová Anna, klinický psycholog, Nemocniční 204, 388 316 241 

 Optiky 

OPTOPLUS, s. r. o., Poštovní 116, 388311479 

OPTOPLUS, s. r. o., Neumannova 18 (Nad branou), 388320 255 

Optika PT, s. r. o., Nemocniční 204, 776533004 

OPTIKA Python, s. r. o., Malé náměstí 2, II 

 Lékárny 

Benu, Primátorská 1196, 388 310 850 

Benu (Kaufland), Krumlovská 1103, 388 310 851 

Lékárna Na Sídlišti, Náměstí Přátelství 665, 736 670 397 

Nemocnice Prachatice a. s., lékárna, Nebahovská 1015, 388 600 445 

Lékárna Dr. Max, Vodňanská 51, 388 311 034 

Lékárna Vila, Nemocniční 378, 606 784 040 

 Ostatní 

Půjčovna pomůcek Hospice sv. Jana N. Neumanna, o. p. s., Neumannova 144, 388 311 

726, 731 604 432 

Půjčovna kompenzačních pomůcek, Jihočeského centra pro zdravotně postižené 

Prachatice, o. p. s., Zlatá stezka 133, 723 602 337 

Hinštová Eva, výdejna prostředků zdravotnické techniky, Primátorská 76, 388 313 538      

 Zařízení a ostatní služby 

Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje, Slunečná 939, číslo telefonu 155, 

primář MUDr. Rudolf Heřman 

Ošetřovatelská služba Prachatice (OCH Vimperk), Skalka 1120, 724 065 613, zástupce 

Bc. Věra Šťastná, 731 402 993 

Logopedická ambulance, PaedDr. et. Mgr. Hrubá Dagmar, Zlatá stezka 138, 602 

416 177 

Hospic sv. Jana N. Neumanna, o. p. s., nestátní zdravotnické zařízení, Neumannova 

144, 388 311 726, primář MUDr. Koptík Petr, lékařka MUDr. Vlková Jana 

Nemocnice Prachatice, a. s., zdravotnické zařízení, Nebahovská 1015, 388 600 111 

Primář MUDr. Stráský František (chirurgie), místopředseda představenstva Nemocnice  

Anesteziologie a intenzivní medicína – primář MUDr. Petr Růžička, další lékaři: 

MUDr. Čeněk Adamec, MUDr. Bauerova Hana, MUDr. Beranova, Kateřina, MUDr. 

Kadyrov Rustam, MUDr. Kroutil Pavel, MUDr. Tejklová Alena. 

Pediatrie – primář MUDr. Kilian Jan (dětská kardiologie), další lékaři pediatrie: 

MUDr. Grillová Šárka, MUDr. Liptáková Mária, MUDr. Machalová Martina, MUDr. 

Pěstová Lenka, MUDr. Starcová Helena, MUDr. Toužimská Pavla, MUDr. 

Vnitřní lékařství – MUDr. Jalůvka Jiří (kardiologie), další lékaři: MUDr. Hemmer 

Miroslav, MUDr. Foltínová Zdeňka, MUDr. Kunová Monika, MUDr. Němečková 

Andrea, MUDr. Půbalová Martina, MUDr. Vondruška Petr, MUDr. Lipták Pavel 

(gastroenterologie), MUDr. Matějaková Veronika (urgentní medicína), MUDr. 

Achatzová Tereza, MUDr. Foltín Jiří, MUDr. Grušková Nora, MUDr. Kroutilová 

Soňa, MUDr. Sabitová Ekaterina, MUDr. Pauchová Eva (nefrologie, hemodialýza), 

MUDr. Viličková Lenka. 



13 

 

Gynekologie a porodnictví – primář Wackershauser Bohuslav, další lékaři: Kabrnová 

Veronika, MUDr. Cinádrová Eva, MUDr. Nejedlá Pavlína, MUDr. Říha Ivan, Vávra 

Josef 

Chirurgie – primář MUDr. Tišler Vladimír (traumatologie), další lékaři: MUDr. 

Kocourek Jan, MUDr. Němeček Roman, MUDr. Bunda David, MUDr. Hrnčířová 

Pavlína, MUDr. Kopecký Martin, MUDr. Mazáček Pavel, MUDr. Přívozník Ladislav 

(onkologie), MUDr. Štefanova Iveta 

Ortopedie – primář MUDr. Krátký Zdeněk, další lékaři: MUDr. Stárek Martin, MUDr. 

Vastl Karel, MUDr. Veleman Radek 

Radiodiagnostika a zobrazovací metody – primář MUDr. Krtouš Zdeněk, další lékaři: 

Čerkl Roman, MUDr. Koptíková Zdeňka, MUDr. Skřivanová Jana 

Rehabilitační a fyzikální medicína – primář MUDr. Dejl Ivan, MUDr. Selnerová Marie, 

MUDr. Kopecká Petra 

Klinická biochemie, hematologie, vnitřní lékařství – primář MUDr. Ambrožová 

Jaroslava  

Lékařská mikrobiologie – primář MUDr. Bžochová Eva,  

další lékaři: MUDr. Šmajclová Vladimíra, MUDr. Vlková Jana (onkologie) 

Zdravotní plán města Prachatice je stále otevřeným dokumentem, je a bude i nadále 

projednáván komunitně.  Stále je možnost připomínkovat, navrhovat nová řešení, předkládat 

podněty, zapojovat se do realizace a kampaní, průzkumů Zdravého města Prachatice. 

Předem všem děkujeme. RH+ 

Kontaktní adresa:  

Mgr. Hana Mrázová, radní města, politička Zdravého města Prachatice, reditel@knih-pt.cz               

MVDr. Marie Peřinková, vedoucí odboru ŽP, koordinátor Zdravého města Prachatice, 

zdravemesto@prachatice.cz 

Ad 6) Průběh projednávání a schválení dokumentu 

PS pro tvorbu zdravotního plánu - leden až červen 2015 

Veřejné projednání – únor – červen 2015 

Komise sociální a prevence kriminality – duben – květen 2015 

Rada města Prachatice – srpen 2014, únor - červen 2015 

Schváleno v Prachaticích 22. června 2015 Radou města Prachatice číslem usnesení č.                                

/2015 a Zastupitelstvem města Prachatice č. usnesení č.          /2015 

Zdravotní plán města Prachatice vznikl za podpory Města Prachatice a v  rámci projektu 

„STRATEG-2“, který je financován z prostředků ESF prostřednictvím OPLZZ a státního 

rozpočtu ČR, byla městu Prachatice dodána Analýza zdravotního stavu obyvatel Prachatice, 

2014 od MUDr. Miloslava Kodla. 

 

mailto:reditel@knih-pt.cz

